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Мета  курсу: метою викладання навчальної дисципліни «Фітотерапія» є 

набуття навичок з використання лікарських рослин для лікування та 

профілактики симптомів і захворювань, формування у студентів уявлень про 

головні принципи використання рослин, як природного джерела оздоровлення, 

відновлення організму людини. 

Предметом навчальної дисципліни є лікування різноманітних захворювань 

людини, заснований на використанні лікарських рослин та комплексних 

препаратів з них.  
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Компетентності та програмні результати навчання:  

ЗК 01. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

 

Зміст курсу: 

Тема 1. Фітотерапія як наука. 

Тема 2. Хімічний склад рослин та маніпуляції з лікарською рослинною 

сировиною. 

Тема 3. Фітозасоби, що впливають на нервову та кровоносну системи. 

Тема 4. Фітозасоби, що впливають на дихальну та травну системи. 

Тема 5. Фітозасоби, що впливають на опорно-рухову та сечостатеву 

систему. 

Тема 6. Фітозасоби, що впливають на дерматологічні захворювання. 

Тема 7. Протипаразитарні та інсектицидні фітозасоби. 

Тема 8. Антинеопластичні та імуномодулюючі фітозасоби. 

 

Методи навчання:  

Словесні: лекції, бесіда, дискусія, мозковий штурм тощо. 

Наочні: спостереження, показ і обговорення навчальної презентації, 

демонстрування практичних навичок. 

Практичні: вправи, практичні роботи, розв’язування професійно-зорієнтованих 

ситуацій (клінічних випадків) тощо. 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять):  

Політика щодо дедлайнів та перескладання. Своєчасне виконання практичних 

завдань та самостійної роботи є обов’язковим. Відпрацювання занять, що були 

пропущені або не підготовлені (незадовільні оцінки) відбуваються на 

консультаціях згідно графіку.  

Політика щодо дотримання академічної доброчесності полягає в дотриманні 

норм “Положення про академічну доброчесність у Бердянському державному 

педагогічному університеті” (http://bdpu.org/wp-

content/uploads/2020/03/akademdobrochesnist-_sayt.pdf): самостійно виконувати 

навчальні і контрольні завдання; посилатися на джерела інформації в разі 

використання ідей, тверджень, відомостей; надавати достовірну інформацію про 

результати власної навчальної (наукової, творчої) діяльності, джерела 

інформації.  

Політика щодо відвідування. Очікується, що всі здобувачі вищої освіти 

відвідають лекції і практичні заняття курсу. У будь-якому випадку здобувачі 

вищої освіти зобов’язані дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт, 

передбачених курсом.  



 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: технічне 

(ноутбук); програмне (Microsoft Office (PowerPoint, Word), Moodle); наочність 

(презентації у форматі PowerPoint), інтернет-ресурси (доповнюючі джерела 

інформації). 

 

Система оцінювання:  

 

Оцінка за  

університетською шкалою 
Оцінка за шкалою ЄКТС 

90-100 A 

78-89 В 

65-77 С  

58-64 D 

50-57 Е 

35-49 FX (з можливістю повторного складання) 

1-34 F (з обов’язковим повторним вивченням ОК) 
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